

加密货币允许各方在不使用中央对手方的情况下在线转移价值，还促进了24小时快速全球价值转移。有些人认为加密货币是一种更优越的价值转移形式，因为它提供了传统货币无法提供的隐私、安全和不变性。。然而，最近几天，货币市场上演了一场大逃亡。随着美国通胀数据的改善和潜在加息预期的上升，加密货币市场受到重创，比特币和以太坊都开始暴跌。许多投资者仍然不&#039;Idon’ 我不知道货币价格暴跌是怎么回事。？大家都想知道现在的货币价格大跌是不是要崩盘了？让&#039;；下面让边肖为大家分析一下。



货币价格大幅下跌是怎么回事？只要前期生产加密货币的成本低，一旦市场趋势逆转，低成本持有者就会大量抛售，导致市场大幅崩盘。加密货币的根本属性不是货币，只能称之为风险资产。它的价格受现实世界货币的价值，即利率的影响，其波动性高于其他风险资产，因为它没有等价的抵押品。自加密货币诞生以来，关于其属性的争论就一直不断。许多加密货币的创始人认为，加密货币是一种不折不扣的应用区块链技术、去中心化、流通和储备功能的货币。但这种说法显然经不起仔细推敲，因为现代货币的发行机制是用了几百年才逐渐完善的。加密货币的出现才十几年。一般来说，一个国家的基础&#039;；美国的货币发行取决于其国债的偿付能力或整体财政收入水平。财政收入越大，其货币购买力越强，反之亦然。另一方面，加密货币其自身发行并没有相应的抵押物作为稳定其币值的有效支撑，只是控制发行数量。甚至是未来出现的，锚定一个国家的加密货币&#039;；美国的法币没有相应的机制来保证其币值，只能靠投资者的不断购买来维持。。能勉强稳定其币值的，只能说是加密货币的用电成本和购买设备成本。然而，由于&quot制作&quot加密货币在前期，一旦市场趋势逆转，早期低价持有者就会大量抛售，导致市场大幅崩盘。。加密货币的市场表现也充分说明了这一点。以认可度相对较高的比特币为例，比特币的价格与10年期美国国债收益率呈显著负相关。在新冠肺炎爆发之前，比特币的最高价格是1万美元。在美联储将实际利率降至零以下后，比特币的价格出现了快速上涨，2021年底最高达到67965美元。随着美联储加息的预期，比特币价格一直处于快速下跌趋势。目前的价格比最高价下降了70%。其他加密货币的走势与比特币基本相似。不同的是，由于市场认可度低于比特币，很多加密货币的波动性比比特币更大，在动荡时期可能会上涨一万倍以上，一旦动荡过去可能会迅速崩盘。。货币价格暴跌有必要崩盘吗？货币价格的大幅下跌可能会导致崩盘。比如2022年，稳定的UST崩盘，UST抛锚，露娜归零，Terra自己把数字资产行业拉下了一个梯度，整个数字市场的市值变成了7000亿美金的空气。。UST这种算法稳

定的货币，由于大量的做空资本寻找和债务危机，陷入了死亡螺旋，出现了严重的锚定事件。短短五天，接近于零，其算法稳定货币也受到重创。UST无法与美元挂钩，不仅打击了稳定货币的信誉，导致多个稳定币在UST后锚定，也给包含这些稳定币的DeFi(去中心化金融)产品带来巨大风险。抛锚的本地令牌(ANC)证实了这种风险。美国的行动取决于UST。Anchor以高达20%的年化利率吸引UST存款。根据CoinDesk的数据，Terra上的贷款协议Anchor的原始令牌(ANC)在一周内从0.85美元跌至0.13美元左右。UST崩盘引发市场混乱可以消除市场泡沫，消除轻率和不完善的金融产品，为更加安全、高效、自由的加密经济的崛起做必要的准备。以上文章的内容是边肖详细阐述了两个问题：货币价格的大幅下跌是怎么回事和价格的大幅下跌是否会比较崩溃。。虽然加密货币的支持者推出了比特币等数字货币的诸多优势，但这些货币并非没有严重的风险，至少按照目前的配置来看是如此。一些缺点确实让比特币和其他货币作为货币和交换手段几乎毫无用处。比特币和其他加密货币有许多批评者，包括一些世界顶级投资者，如亿万富翁沃伦巴菲特，他称比特币为“大概是老鼠药的平方”而他的长期商业伙伴查理芒格也表示，加密货币投资者是“痴呆症”。